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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   23-01-2020   με   αριθμό   3508   ερώτηση   του   Βουλευτή 

κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ.  
 
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας αποδίδουν 
ιδιαίτερη σημασία στην πρόληψη των μεταδοτικών νοσημάτων κατά την εκτέλεση των 
καθηκόντων του προσωπικού και προς την κατεύθυνση αυτή λαμβάνεται μέριμνα, μέσω της 
Διεύθυνσης Υγειονομικού του Αρχηγείου, για τη διαρκή ενημέρωση των Υπηρεσιών του 
Σώματος, σχετικά με τα ειδικότερα μέτρα προφύλαξης που πρέπει να λαμβάνονται από το 
προσωπικό τους, τόσο σε ατομικό (εμβολιασμός, χρήση γαντιών κ.α.), όσο και σε χωροταξικό 
επίπεδο (καθαρισμός και απολύμανση χώρων κ.α.). 

Παράλληλα, υγειονομικοί αξιωματικοί επιθεωρούν τακτικά τις αστυνομικές Υπηρεσίες 
και κατά προτεραιότητα, αυτές που εμπλέκονται στη διαχείριση προσφύγων και παράτυπων 
μεταναστών, για τον έλεγχο της εφαρμογής των δοθεισών οδηγιών, επικαιροποιώντας, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, τα εφαρμοζόμενα μέτρα πρόληψης. Παρέπεται να λεχθεί ότι, για 
την πλέον αποτελεσματική αντιμετώπιση τυχόν ανακυπτόντων ζητημάτων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, η Ελληνική Αστυνομία συνεργάζεται με τους καθ’ ύλην αρμόδιους Φορείς 
(Ε.Ο.Δ.Υ., Ε.Κ.ΕΠ.Υ.) του Υπουργείου Υγείας. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο νέο κοροναϊό 2019-nCoV (2019 Novel CoronaVirus), 
καθίσταται γνωστό ότι η Διεύθυνση Υγειονομικού του Αρχηγείου απέστειλε, προσφάτως (27-
01 τ.ε.), προς όλες τις αστυνομικές Υπηρεσίες, έγγραφο με περιγραφή των υφιστάμενων 
δεδομένων, καθώς και τις ενέργειες που απαιτούνται, σε ατομικό επίπεδο, για την προστασία 
του προσωπικού. Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η εν λόγω Διεύθυνση βρίσκεται σε διαρκή επαφή 
με τον Εθνικό Οργανισμό  Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), -από  τον  οποίο  εκδόθηκαν,  κατόπιν  
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σχετικού αιτήματος, κατευθυντήριες οδηγίες μέτρων προφύλαξης για το αστυνομικό 
προσωπικό που υπηρετεί στις πύλες εισόδου της χώρας- για τυχόν αναθεώρηση αυτών, με 
βάση τα νέα επιδημιολογικά και κλινικά δεδομένα της λοίμωξης από το νέο κοροναϊό. 
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